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Na základě zveřejněných podmínek se přihlášuji 
do soutěže Manažer roku 2024: 

Kandidát se do aktuálního kola soutěže přihlašuje s konkrétním výrazným a 
zajímavým manažerským počinem v uplynulém období, kterým je kalendářní 

rok 2024 nebo fiskální rok, který v roce 2024 započal. Cílem této přihlášky je 

poskytnout Hodnotitelské komisi dostatečné informace k posouzení jak Vaší 

manažerské osobnosti, společnosti, za niž se přihlašujete a také dopadů Vašich 
manažerských postupů na změnu/zlepšení některého z důležitých ukazatelů 

společnosti nebo subjektu veřejné správy. Tuto přihlášku lze podat buď 
vyplněnou on-line po stisknutí závěrečného tlačítka ODESLAT, nebo vyplněnou a 

podepsanou prostřednictvím e-mailu na adresu: manazerroku@cma.cz. Poslední 

termín pro přihlášení je 30. června 2025. Další podrobnosti najdete v Pravidlech 
soutěže Manažer roku 2024. 

Kandidát zaškrtne, do které kategorie základních manažerských pozic spadá 

jeho funkce/pozice, v níž se do soutěže přihlašuje. Hodnotitelská komise bude 
vybírat ze všech přihlášených kandidátů kromě vítězů v těchto kategoriích, a 

kromě Manažera roku rovněž vítěze ve speciálních kategoriích jako je 

Manažerský vizionář roku, Mladý manažerský talent do 35 let, Manažer roku v 
udržitelném rozvoji, Manažer roku ve veřejné správě a Manažer roku ve 

specifickém odvětví. 
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Přihlašuji se do kategorie 

Cena CEO roku – generální ředitelé, výkonní ředitelé, předsedové

představenstev, nebo řídící pracovníci v obdobné pozici v komerční či

nekomerční sféře (např. ve veřejné správě tajemníci obecních/městských

úřadů, nebo ředitelé krajských úřadů).

Cena CFO roku – vedoucí finanční manažer v organizaci jako finanční

ředitel, vrcholový auditor nebo controller, nebo další pracovníci v

obdobných pozicích v komerční či nekomerční sféře.

Cena COO/CHRO roku – provozní či personální ředitel, manažer na poli

práva, udržitelnosti, projektový manažer, nebo vedoucí pracovník v

podobné pozici v komerční či nekomerční sféře (služby směrem "dovnitř

společnosti/organizace").

Cena CMO/CSO roku – obchodní či marketingový ředitel, ředitel

komunikace, PR/PA, nebo vedoucí pracovník v podobné pozici v komerční

či nekomerční sféře (služby směrem "ven ze společnosti/organizace").

Cena CTO roku – výrobní nebo technický ředitel, vedoucí pracovník v

oblasti IT, AI, e-commerce či digitalizace, nebo vedoucí pracovník v

podobné pozici v komerční či nekomerční sféře.

1. Přihlašovaný kandidát

Titul, jméno, příjmení, titul 

Hodnocená manažerská pozice 

Současná manažerská pozice 

Datum narození 

Telefon   

E-mail 



2. Charakteristika společnosti/pozice, za kterou je přihláška

kandidátem podávána 

Název 

IČ 

Hlavní předmět činnosti 

Počet přímo řízených pracovníků ve společnosti 

celkový počet pracovníků ve společnosti 

Adresa 

Mobil 

E-mail 

Web 

3. Pracovní profil kandidáta

Významné dřívější pracovní funkce 

Osobní angažovanost mimo firmu 



4. Hodnocená kritéria (optimální délka textu do 150 slov)

A) Osobnost kandidáta

Uveďte tři nejdůležitější vlastnosti / kompetence, které Vám pomáhají být 

dobrým leaderem (každou demonstrujte na příkladu). 

1. 

2. 

3. 

Uveďte jeden pracovní a jeden mimopracovní úspěch, kterých jste dosáhli za 

poslední tři roky, a popište, jak jste je oslavili. 

1. 

2.



Uveďte jeden pracovní a jeden mimopracovní neúspěch, kterých jste dosáhli za 

poslední tři roky, a popište, jak jste se z nich poučili. 

1. 

2. 

Popište, jakým způsobem si ověřujete, jak je Vaše působení v roli leadera 

vnímáno pracovníky v organizaci a dalšími zainteresovanými stranami a jak s 

touto zpětnou vazbou pracujete. 

Popište konkrétní příklady zpětné vazby a jejího obsahu. 

B) Hlavní osobní přínosy manažera v rozvoji firmy:

V dotazníku uvede manažer odpovědi na otázky, týkající se konkrétních aktivit 

ve 4 oblastech: 



B1) Manažer – dosahování výsledků za hodnocené období 

Popište svůj manažerský přínos (včetně přínosu Vámi řízeného týmu) na 

výkonnost společnosti v některém z důležitých ukazatelů (ziskovost, podíl na 

trhu, zákaznická zkušenost, …) 

Výkonnost společnosti 

Hospodářský 

rok 

Hospodářský 

rok -1 

Hospodářský 

rok -2 
Komentář 

Období* 

Vlastní kapitál 

Celkový obrat 

EBITDA 

Počet zaměstnanců 

*Kalendářní rok 2024, nebo fiskální rok započatý v roce 2024. Čísla jsou uváděna k poslednímu dni období.

Jaká opatření jste přijal/a pro změnu/zlepšení výsledků Vašeho podnikání?

Jak byste popsal svůj přínos k rozvoji podnikání/konkurenceschopnosti Vaší 

společnosti? 

Uveďte důkazy, sledování výkonnosti jednotlivých částí podnikání (výrobků a služeb). 

Definujte, jak rozvíjíte excelenci své organizace a jak eliminujete nejslabší články. 

Popište svůj přímý vliv na rozvoj společnosti. 



B2) Flexibilita a zlepšování managementu včetně motivace lidí a 

podněcování 

Uveďte důkazy Vaší manažerské flexibility, příklady přijímání jasných a 

včasných rozhodnutí, příklady toho, že dokážete zvážit dopady rozhodnutí. 

Popište konkrétní situaci, ve které jste prokázal/a svou schopnost se rozhodnout a 

pružně reagovat. Jaké rozhodovací metody používáte? 

Jak ve Vaší organizaci generujete a vybíráte prioritní kreativní nápady, včetně 

inovací? 

Uveďte, jak konkrétně ve své manažerské práci podporujete kreativitu lidí. 

Jak inspirujete a podporujete strategie a chování pracovníků? 

Uveďte důkazy stanovování jasných záměrů a cílů pro inovace (inovační přístupy, 

informační technologie atd.). Inovativní procesy by měly být kontinuální. Jak je řídíte?



B3) Příležitosti a hrozby (Risk Management), vytváření trvale udržitelné 

budoucnosti a benchmarking 

Jak řídíte strategická rizika ve Vašem týmu / společnosti? Jak naopak řídíte 

příležitosti ve Vašem týmu / společnosti? 

Popište postupy, kterými získáváte lidi pro pozitivní a angažované přijetí změn. 

Uveďte důkazy, jak se podílíte na tvorbě firemní strategie, hodnotového řetězce 

a tvorby procesů se zohledněním konceptu trvalé udržitelnosti. 

Zajímavé budou příklady kroků pro trvale udržitelnou budoucnost a aplikace cirkulární 

ekonomiky.

Do jaké míry identifikujete a sledujete externí ukazatele jako jsou trendy v 

globální a lokální ekonomice, na trhu, ve společnosti? 

Uveďte zdroje informací pro predikování vývoje. Případně nějaký příklad Vašeho 

rozhodnutí na základě vnějších vlivů/ukazatelů/informací.



B4) Strategie do budoucnosti 

Popište, jakým způsobem řídíte, nebo se podílíte na firemních procesech, aby 

byly reálně proveditelné? Uveďte, jak jsou Vaše strategické cíle a hodnoty 

podpořeny Vašimi konkrétními strategickými kroky. 

Ideálně příkladem, jak je strategie aplikována i v nižších úrovních řízení. Uveďte 

systém zadávání, projednávání a vyhodnocování stanovených úkolů pracovníků v jejich 

vlastních oblastech (KPI).

Jak probíhá rozvíjení celkové vize a hodnot pod Vaším vedením? 

Daří se Vám naplňovat roli leadera? Uveďte jak.



5. PROHLÁŠENÍ

Údaje uvedené v bodech zaškrtnutých níže považuji za důvěrné a jejich 

zveřejnění je možné jen se souhlasem přihlašovatele. 

   1      2      3      A      B1      B2      B3      B4 

a. Souhlasím s Pravidly soutěže Manažer roku 2024, jak jsou uvedené na webu

ocenění. V případě potřeby jsem ochoten poskytnout i další údaje pro

Hodnotitelskou komisi, která je vázána mlčenlivostí.

b. Při výkonu činnosti vždy uplatňuji zásady etiky a morálky svého jednání.

c. Prohlašuji, že společnost, za kterou se přihlašuji, nemá ke dni

podání přihlášky žádné závazky po lhůtě splatnosti ve vztahu ke státnímu

rozpočtu, státnímu fondu, zdravotní pojišťovně, orgánům sociálního zabezpečení,

rozpočtu územního samosprávného celku, není v insolvenci a úpadku a není na

ní nařízena exekuce. Stejně tak prohlašuji, že se uvedené netýká ani mé osoby.

d. Jsem si vědom/a toho, že poskytnuté informace budou použity Hodnotitelskou

komisí soutěže pro účely vyhodnocení vítězů. Dále dávám souhlas k využití

svého jména, obchodního jména, informací jiného než finančního charakteru,

fotografií, videonahrávek a zvukových nahrávek mé osoby pocházejících z

jakéhokoli zdroje pro potřeby propagace soutěže MANAŽER ROKU. Souhlasím s

tím, že ani já, ani můj podnik nemáme nárok na náhradu za takové využití.

e. Souhlasím, že soutěžní registrační poplatek 20.000,- Kč (cena bez DPH) uhradím

ve splatnosti faktury, která bude vystavena vyhlašovatelem soutěže Českou

manažerskou asociací po obdržení této přihlášky. Poplatek je vybírán pro potřeby

organizace soutěže, její administraci, práci hodnotitelské komise a další náklady

s tím spojené.

 Datum:   Podpis: 

Vyplněný formulář prosím odešlete jako přílohu na e-mail: manazerroku@cma.cz
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	fill_1: Mgr. Marek Nováček
	Hodnocená manažerská pozice: - Za jakou pozici se kandidát hlásí do soutěže. -
	fill_3: Jednatel, generální ředitel
	Datum narození: 12.7.1994
	Telefon: 723593741
	Email: mareknovacek@thermona.eu
	Název: Thermona, spol. s r.o.
	fill_2: 13692861
	fill_3_2: Výrobce tepelné techniky
	fill_4: 6
	fill_5: 87
	Adresa: Stará Osada 258, 664 84 Zastávka
	Mobil: 723593741
	Email_2: thermona@thermona.cz
	Web: www.thermona.cz
	fill_10: Obchodní manažer
	Osobní angažovanost mimo firmu: Podpora sportu a místní komunity - jsem  také spojen s TJ Baník Zbýšov, což naznačuje osobní zájem o podporu místního sportu a komunitních aktivit. 
	1: Schopnost vést změnu v technicky náročném oboruJako lídr ve společnosti Thermona jsem dokázal úspěšně řídit přechod od tradičních systémů vytápění k moderním, ekologickým řešením jako jsou tepelná čerpadla a hybridní systémy. Mým cílem není jen držet krok s trhem, ale aktivně ho formovat – a to se daří díky důrazu na inovace, technickou kvalitu a školení týmů.Taktéž jsem dlouhodobě dokázal, že plynový kotel (hlavní výrobek společnosti) měl, bude a má stále místo na trhu. 
	2: Lidské vedení a dlouhodobý vztah k týmu.Jsem přesvědčen, že výsledky firmy stojí a padají s motivací lidí. V Thermoně jsme vybudovali stabilní tým s velmi nízkou fluktuací, a to díky důvěře, otevřené komunikaci a osobnímu přístupu. Nechci být generál za stolem – jsem přítomen na výrobě, jednáních, montážích. Lidi to cítí a podle toho i pracují.Jsem hlavní tváří exportu - exportujeme do 23 států světa, často osobně navštěvuji zákazníky a s řadou z nich mám v této době přátelský vztah. 
	3: Odpovědnost vůči společnosti a odhodlání pomáhatVěřím, že úspěšná firma má přirozenou odpovědnost vůči společnosti. Proto aktivně pomáháme v krizových situacích – například při povodních v roce 2024 – i dlouhodobě podporujeme komunitní projekty. Leadership vnímám jako službu – firmě, lidem i společnosti.
	1_2: V posledních třech letech jsem vedl klíčové akviziční projekty, které významně rozšířily mezinárodní působnost společnosti Thermona.V roce 2024 jsme úspěšně získali strategického partnera a distribuční síť v Gruzii, což nám otevřelo nové obchodní příležitosti na kavkazském trhu. Následně v roce 2023 jsme realizovali akvizici klíčového dodavatele vytápěcích systémů v Uzbekistánu, která umožnila přímý vstup na rychle rostoucí středněasijský trh. Tyto kroky nejenže zvýšily naši exportní kapacitu o více než 20 %, ale také výrazně posílily značku Thermona v zahraničí.Jak jsem to oslavil:Po každé z těchto významných akvizic jsme uspořádali týmové setkání, kde jsem osobně poděkoval všem zapojeným kolegům a klíčovým partnerům. V Gruzii i Uzbekistánu jsem  osobně navštívil nové provozy, což jsme zakončili neformálními večeřemi v místním duchu. Tyto oslavy podtrhly význam mezinárodní expanze a posílily týmového ducha.
	2_2: Jedním z nejvýznamnějších a nejradostnějších momentů mého života bylo narození mého syna v roce 2022. Tento životní milník pro mě znamenal novou dimenzi odpovědnosti a inspirace, která mě posílila i v mé manažerské roli. Nyní, za dva týdny, očekáváme narození naší dcery, což je pro mě zdroj nesmírné radosti a motivace. Rodina pro mě není jen soukromou záležitostí – je to základní hodnota, která mi dává sílu a rovnováhu ve všech oblastech života.Jak jsem to oslavil:Každý z těchto okamžiků jsme slavili v kruhu nejbližších – s manželkou, rodinou a přáteli. Věnoval jsem jim plnou pozornost a čas, protože věřím, že opravdová oslava je v přítomnosti a sdílené radosti. Tyto chvíle mi připomínají, proč je rodina pro mě to nejdůležitější.
	1_3: Neodhadnutí poptávky po tepelných čerpadlech a opožděné dodání na trh (2023)Popis neúspěchu:V roce 2023 jsme plánovali uvedení nové generace tepelných čerpadel, která měla výrazně posílit naši pozici na trhu. Bohužel došlo k podcenění skutečné poptávky a zároveň k opožděnému dodání produktu na trh kvůli komplikacím ve výrobě a logistice. To vedlo ke ztrátě části zákazníků, kteří zareagovali přechodem ke konkurenci, a následnému výraznému snížení poptávky po našem produktu.Poučení:Tento neúspěch nám otevřel oči ohledně potřeby preciznějšího plánování a předvídání trhu, stejně jako nutnosti rychlejšího a pružnějšího dodání produktů. Od té doby jsme zavedli nová interní opatření pro lepší monitorování poptávky a flexibilnější výrobní procesy, abychom podobné situace minimalizovali.
	2_3: V roce 2023 jsem si uvědomil, že při snaze posunout firmu Thermona vpřed jsem často obětoval čas s rodinou a osobní pohodu. Intenzivní pracovní nasazení a tlak na výsledky vedly k pocitu vyhoření a ztrátě důležitých momentů s nejbližšími. Tento stav mě donutil přehodnotit svůj přístup k práci a životu.Poučení:Začal jsem spolupracovat s koučkou, nastavil si "trojuhelník", který vyznačuje rovnováhu mezi rodinou, prací a osobními potřebami. Naučil jsem se důležitosti nastavení hranic mezi pracovním a soukromým časem a začal jsem aktivně plánovat čas na rodinu a regeneraci (sport). Tento nový přístup mi pomohl získat energii a lépe zvládat náročné manažerské úkoly s větší vyrovnaností a klidem.
	fill_3_3: Jako generální ředitel společnosti Thermona kladu velký důraz na to, aby mé vedení bylo nejen efektivní, ale také vnímáno pozitivně a konstruktivně všemi zaměstnanci a zainteresovanými stranami. Ověřování zpětné vazby provádím několika komunikačními kanály a formami:Pravidelné týmové schůzky a one-on-one rozhovoryPravidelně pořádám osobní schůzky s klíčovými členy týmu i širšími pracovníky, kde se aktivně ptám na jejich názory, pocity a návrhy na zlepšení. Tato otevřená komunikace pomáhá odhalovat nejen problémy, ale i příležitosti, které nemusí být zřejmé z vrcholového pohledu.Interní anonymní průzkumy spokojenosti a kulturyKaždoročně realizujeme anonymní průzkum, který hodnotí různé aspekty firemní kultury a leadershipu. Díky anonymitě získáváme upřímné a konkrétní podněty, které následně analyzuji a společně s managementem vyhodnocujeme, kde je třeba zavést změny.Interní workshopy zaměřené na rozvoj leadershipu a týmové komunikaceOrganizujeme pravidelné workshopy, kde společně s týmem reflektujeme zpětnou vazbu, diskutujeme o výzvách a hledáme řešení. Tyto workshopy podporují otevřený dialog a přispívají ke zvýšení angažovanosti i lepší spolupráci napříč firmou.Externí zpětná vazba od partnerů a zákazníkůSleduji také, jak mé vedení ovlivňuje vztahy s obchodními partnery a klíčovými zákazníky. Pravidelné obchodní schůzky a zpětná vazba od nich mi pomáhají zlepšovat nejen strategické řízení, ale i firemní image a reputaci.
	trhu zákaznická zkušenost: Jako generální ředitel společnosti Thermona se aktivně zaměřuji na zvyšování výkonnosti firmy prostřednictvím strategického řízení a motivace týmu. Můj manažerský přínos spočívá zejména v efektivním vedení, které podporuje inovace, rozšiřování tržních příležitostí a zlepšování zákaznické zkušenosti.Díky koordinované práci celého týmu jsme dosáhli významného růstu podílu na trhu, zejména díky úspěšné expanzi na nové zahraniční trhy. Současně jsme zlepšili interní procesy, což vedlo k vyšší efektivitě výroby a lepší kvalitě produktů, a tím i k vyšší ziskovosti společnosti.Zároveň kladu důraz na aktivní sběr a využívání zpětné vazby od zákazníků, partnerů i zaměstnanců, což nám umožňuje pružně reagovat na potřeby trhu a neustále zvyšovat spokojenost našich klientů.Celkově můj leadership přispívá k udržitelnému růstu společnosti Thermona, posilování její značky a zajištění dlouhodobé konkurenceschopnosti.
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	fill_21: V mé roli jednatele a generálního ředitele se zaměřuji na strategické plánování a řízení, které podporuje růst a konkurenceschopnost společnosti Thermona. Klíčovým prvkem je systematické sledování a vyhodnocování výkonnosti jednotlivých částí podnikání, včetně obchodního oddělení a servisu.Plánování a sledování výkonnostiObchodní oddělení: Společně s obchodním týmem pravidelně stanovujeme konkrétní cíle a klíčové ukazatele výkonnosti (KPI), které zahrnují například objem prodeje, rozšíření portfolia klientů a úspěšnost akvizic. Na základě těchto dat pravidelně vyhodnocujeme výsledky a upravujeme strategie tak, aby byly v souladu s aktuálními potřebami trhu.Servisní oddělení: Sledujeme kvalitu a rychlost poskytovaných servisních služeb, spokojenost zákazníků a míru řešení reklamací. Optimalizací procesů servisu a školením týmu zajišťujeme vysokou úroveň služeb a dlouhodobou spokojenost klientů.Rozvoj excelence a eliminace slabých místPro zajištění excelence v celé organizaci zavádíme pravidelné interní školení a workshopy, které pomáhají zlepšovat kompetence zaměstnanců a týmovou spolupráci. Díky analýze zpětné vazby od zákazníků a zaměstnanců identifikujeme slabé články a cíleně je řešíme například změnami v procesech, novými technologiemi či reorganizací týmů.Můj přímý vliv na rozvoj společnostiMůj manažerský přístup spočívá v nastavení jasných cílů, podpoře otevřené komunikace a motivaci týmu k dosažení nejlepších výsledků. Aktivně vedu strategické projekty zaměřené na rozšíření trhu, modernizaci procesů a inovace produktů. Podporuji rozvoj talentů a vytváření prostředí, které umožňuje zaměstnancům růst a přinášet nové nápady.
	fill_1_3: Jako jednatel a generální ředitel Thermony se pravidelně setkávám se situacemi, kdy je třeba reagovat rychle, s rozvahou a včas přijmout rozhodnutí. Příkladem je rok 2023-24, kdy došlo k prudkému poklesu poptávky po tepelných čerpadlech. Místo unáhlených škrtů jsem rozhodl o přesměrování výroby, podpoře exportu a optimalizaci zásob – firmu jsme tím stabilizovali bez zásadních dopadů na zaměstnance ani partnery.Zároveň jsme v rámci HR oblasti pružně zavedli úpravy interní struktury, posílili vzdělávání a vytvořili nové pracovní příležitosti v exportních týmech.Jak rozhodnutí přijímámOpírám se o data a konzultace s týmem.Zvažuji dlouhodobé dopady a dopředu připravuji více scénářů.Věřím v otevřenou komunikaci se zaměstnanci – transparentnost pomáhá změny lépe přijmout.Flexibilita podle mě znamená umět přizpůsobit směr bez ztráty cíle.
	fill_2_3: Ve společnosti Thermona vnímáme kreativitu a inovace jako klíčový motor dlouhodobé konkurenceschopnosti. Proto jsme vytvořili prostředí, kde mají lidé prostor nejen přicházet s nápady, ale také aktivně ovlivňovat jejich realizaci. Moje role v tomto procesu je zásadní – stojím nejen u zrodu vize, ale jsem přímo zapojen do podpory kultury otevřenosti, spolupráce a důvěry.Jak generujeme a vybíráme nápadyInterní podnětové kanály: Funguje u nás otevřený systém pro sběr nápadů napříč odděleními – od výroby, vývoje až po zákaznický servis. Z každého kvartálu vybíráme nejzajímavější návrhy, které procházejí přes mezioborové týmy.Workshopy a týmové diskuze: Pravidelně pořádáme interní workshopy, kde jednotlivé týmy sdílí nápady na zlepšení produktů, procesů i zákaznické zkušenosti. Tyto formáty vedou k přirozené spolupráci mezi technickými a obchodními úseky a často přinášejí velmi konkrétní inovace.Pilotní testování a zpětná vazba: Vybrané nápady testujeme na menším vzorku zákazníků nebo v rámci interního provozu. Až na základě výsledků a dat se rozhodujeme o širší implementaci.Jak osobně podporuji kreativitu lidíDávám důvěru a prostor – věřím, že lidé potřebují mít volnost přemýšlet jinak a hledat vlastní řešení. Nestavím se do pozice kontrolora, ale spíš facilitátora.Oceňuji iniciativu – nápady, které přinesou přidanou hodnotu, veřejně uznáváme, ať už formou odměny nebo zapojením autorů do realizace.Vedeme příkladem – i já přináším nápady a dávám zpětnou vazbu. Kultura inovací se musí žít – ne jen deklarovat.
	fill_3_5: Strategické plánování inovací je součástí našeho každoročního plánu – definujeme konkrétní cíle například v oblasti digitalizace, technického vývoje produktů nebo zefektivnění služeb zákazníkům.Oddělení vývoje a obchodu mají stanovené kvartální cíle týkající se nových funkcí, uživatelského komfortu nebo zjednodušení montáže produktů. Tyto cíle jsou v souladu s celkovou strategií firmy a přehledně komunikovány všem zúčastněným týmům.Informační technologie využíváme ke sledování výkonnosti, zpětné vazby i řízení vývojových projektů – od ERP systémů po analytické nástroje nad zákaznickými daty.Kontinuální řízení inovacíInovace nejsou oddělené projekty, ale součást každodenní agendy. V týdenních i měsíčních poradách sledujeme stav rozpracovaných zlepšovacích návrhů a rozvojových aktivit.Zřídili jsme vnitrofiremní inovační mapu, kde se evidují nápady, jejich priorita, odpovědnost a termín realizace. Díky tomu máme přehled a můžeme koordinovat zdroje.Interní komunikace hraje klíčovou roli – sdílíme úspěšné inovace napříč firmou, aby motivovaly další pracovníky k vlastní iniciativě.Jak inspiruji chování a přístup týmuVedeme příkladem – sám aktivně navrhuji zlepšení a vyžaduji je i od svého týmu.Podporuji spolupráci mezi odděleními, protože inovace často vznikají právě na průsečíku různých profesí a pohledů.Dávám prostor k experimentování, ale zároveň nastavuji jasné mantinely, aby nápady zapadaly do celkové strategie a byly realisticky proveditelné.
	fill_1_4: Ve vedení Thermony se na rizika a příležitosti díváme jako na dvě strany jedné mince – obojí vyžaduje včasné rozpoznání, kvalitní analýzu a správné rozhodnutí. Moje role spočívá v tom, že nastavím rámec, který nám umožní řídit rizika proaktivně a zároveň být otevření novým možnostem růstu.Řízení strategických rizikPravidelné strategické revize – ve vedení firmy kvartálně hodnotíme klíčové tržní, provozní a technologické rizikové faktory (např. vývoj poptávky, legislativa, výrobní kapacity).Scénářové plánování – připravujeme alternativní scénáře vývoje a nastavujeme včasná opatření (např. při poklesu trhu s čerpadly jsme rychle reagovali přesměrováním výroby a podpory exportu).Otevřená komunikace dovnitř firmy – zaměstnanci vědí, že rizika řešíme otevřeně, bez zlehčování ani zmatku. To zvyšuje důvěru a připravenost týmu reagovat pružně.Řízení příležitostíSledování trendů a zákaznické zpětné vazby – aktivně analyzujeme nově vznikající potřeby trhu i návrhy od obchodníků a techniků z terénu.Podpora pilotních projektů – umožňujeme testovat nové nápady v malém rozsahu a následně je rozvíjíme na úrovni celé firmy.Týmová motivace – úspěšné projekty prezentujeme napříč firmou, jejich autory oceňujeme a zapojujeme do dalšího rozvoje.Jak získávám lidi pro změnyVysvětluji „proč“ – ne jen „co“. Každá změna má větší šanci na úspěch, pokud zaměstnanci chápou její smysl a přínos.Zapojení lidí do procesu – klíčové změny připravujeme s těmi, kterých se týkají. Často právě oni navrhují konkrétní podobu řešení.Průběžná komunikace a zpětná vazba – změny zavádíme krok po kroku, průběžně informujeme a upravujeme je podle reálné situace.
	ekonomiky: Jako jednatel a generální ředitel společnosti Thermona se osobně podílím na tvorbě a řízení firemní strategie. Mým cílem je řídit firmu dlouhodobě udržitelným způsobem – ekonomicky, ekologicky i společensky. Udržitelnost nevnímám jako samostatné téma, ale jako přirozenou součást našeho podnikání, která se propisuje do vývoje produktů, výrobních procesů i vztahu ke komunitám a zaměstnancům.Strategie a hodnotový řetězecStrategii tvoříme napříč odděleními, včetně výroby, vývoje, obchodu i servisu. Pravidelně aktualizujeme cíle, sledujeme vývoj trhu i ESG trendy, které ovlivňují naši budoucnost.V rámci hodnotového řetězce klademe důraz na odpovědný výběr dodavatelů, optimalizaci materiálových toků, energetickou efektivitu a vysokou míru recyklovatelnosti našich zařízení.Konkrétní kroky k trvale udržitelné budoucnostiVývoj vysoce účinných technologií – naše kondenzační kotle i tepelná čerpadla jsou navržena tak, aby minimalizovala spotřebu energie a emisní zátěž.Digitální vzdálená diagnostika a servis – pomáhá snižovat nutnost výjezdů, zkracuje opravy a šetří zdroje.Dlouhá životnost a modulární konstrukce produktů – podporujeme opravy, výměny dílů a opětovné využití zařízení, čímž se přibližujeme principům cirkulární ekonomiky.Recyklace výrobních materiálů – v rámci výroby minimalizujeme odpad, optimalizujeme využití kovů a plastů, recyklujeme technické obaly.Odpovědná logistika – snižujeme uhlíkovou stopu optimalizací tras a zapojením regionálních dodavatelů tam, kde je to možné.Příklady konkrétního dopaduVPodílel jsem se na zavedení ekologických zásad do výběru dodavatelů – v tendrech zohledňujeme jejich přístup k udržitelnosti a způsob nakládání s odpadem.Společnost se zapojila do programů pro šetrnou likvidaci a zpětný odběr kotlů ve spolupráci s autorizovanými servisy.
	fill_3_6: Jako jednatel a generální ředitel společnosti Thermona se pravidelně věnuji sledování externích faktorů, které ovlivňují naše podnikání – od vývoje globální ekonomiky přes tržní a legislativní trendy až po změny v chování zákazníků. Vnímám to jako nedílnou součást odpovědného strategického řízení firmy.Zdroje a metody sledování trendůMakroekonomické a tržní přehledy: Pravidelně sleduji výstupy od Hospodářské komory, MPO, ČNB a evropských institucí. Zaměřuji se především na predikce vývoje energetického trhu, úrokových sazeb, spotřebitelské důvěry a investičních cyklů.Oborové asociace a veletrhy: Aktivně se účastníme odborných akcí (např. Mostra Convegno, ISH Frankfurt, Aquatherm), které ukazují směřování technologií v oblasti vytápění a úspor energií.Zpětná vazba z trhu: Důležitým zdrojem jsou i naši obchodní partneři a servisní síť, kteří přinášejí cenné informace z terénu – změny v preferencích zákazníků, vývoj poptávky nebo tlak na ceny.
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	vlastních oblastech KPI: Strategii vnímám jako živý nástroj – ne jen dokument na papíře. Aby měla skutečný dopad, musí být přetavená do konkrétních a srozumitelných kroků pro všechny úrovně řízení. Jako generální ředitel společnosti Thermona dbám na to, aby každé strategické rozhodnutí mělo své logické pokračování v každodenních procesech a plně proveditelnou podobu v jednotlivých týmech.Jak převádím strategii do reálné praxeStanovení jasných priorit: Každý rok definujeme klíčové strategické cíle – např. zvýšení exportního podílu, rozvoj nového produktu, zefektivnění servisu, podpora digitalizace. Tyto cíle rozdělujeme na konkrétní kroky a přenášíme je do jednotlivých oddělení.Týmové plánování: Strategie je projednávána s vedením všech klíčových úseků (vývoj, výroba, obchod, servis). Každý vedoucí má za úkol rozpracovat cíle do úrovně svých týmů a nastavit k nim konkrétní plány činností a odpovědnosti.KPI a vyhodnocování: Na základě cílů nastavujeme klíčové ukazatele výkonnosti (KPI) pro jednotlivé role i celá oddělení. Např.:v obchodě sledujeme růst v regionech, počet nových partnerů, konverzi poptávky;v servisu čas zásahu, počet reklamací, zákaznickou spokojenost;ve výrobě přesnost plánování, snížení zmetkovitosti či optimalizaci zásob.Zpětná vazba a vyhodnocení: Každý měsíc vyhodnocujeme plnění úkolů v týmech a kvartálně revidujeme hlavní cíle. Na základě těchto dat případně upravujeme směr – to zajišťuje pružnost, ale i důslednost.
	jak probiha tozvijeni velkove: Vizi a hodnoty firmy Thermona chápu jako základní stavební kámen, který musí být srozumitelný, sdílený a reálně žitý – nejen formulovaný na papíře. Pod mým vedením jsme firemní vizi i klíčové hodnoty (technická kvalita, odpovědnost, inovace a férovost) přenesli do každodenní praxe a firemní kultury.Jak rozvíjím vizi: Vize vychází z reality i ambicí – nestavíme vzdušné zámky, ale formujeme dlouhodobý směr s ohledem na trh, technologii a odpovědnost k lidem a prostředí.Vizi rozvíjím společně s vedením, ale testuji ji i „dole ve firmě“ – aby dávala smysl těm, kdo ji každý den naplňují. Zohledňuji i názory zaměstnanců, servisních partnerů a zákazníků.Příkladem je naše orientace na udržitelné technologie, servisní kvalitu a exportní expanzi – vše propojeno do jedné dlouhodobé cesty rozvoje firmy s evropským přesahem.Jak naplňuji roli leaderaRoli leadera naplňuji spojováním strategického vedení s lidským přístupem. Znám své lidi, naslouchám jim a zároveň držím pevný kurz. Klíčové principy, kterými se řídím:Jasná komunikace a transparentnost – lidé musí vědět, proč se věci dějí a kam jdeme. Mluvím srozumitelně, často a věcně.Příklad z vrcholu – hodnoty neprosazujeme nařízeními, ale vlastním chováním. Férovost, pracovitost a otevřenost musí začít od vedení.Zapojování lidí do změn – věřím v partnerský přístup. Týmy, které mají možnost ovlivnit směr, se cítí součástí výsledků.Daří se nám držet nízkou fluktuaci zaměstnanců a současně růst jako značka v zahraničí – kombinace stabilního vnitřního prostředí a ambiciózního růstu.Vedení firmy je dnes otevřenější a akčnější než kdy dříve – výsledkem je lepší týmová spolupráce a rychlejší rozhodování.Jako leader se snažím propojit vizi s každodenní realitou. Nestačí mít směr – je potřeba ho žít, komunikovat a přenést do celé firmy. To je pro mě klíč k tomu, aby lidé šli stejným směrem – a cíle nebyly jen naše, ale společné.
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